

德国莱比锡国际假肢、矫形器和康复技术展览会(OTWorld)

2018年5月15-18日



2018 年莱比锡假肢矫形器展会圆满落幕

开创性的新产品展示和跨学界的全球会议突出了 OTWorld 在国际上的领先地位。

2018 年展会吸引了来自 90 多个国家的 21400 名观众，来自 43 个国家的 570 多家参展商和来自 32 个国家的 320 位演讲者，参展企业从市场领导者到初创企业，均在展会上首次展示了他们的新产品和创新技术。展会上，无论是矫形技术、修复技术、康复技术、按压疗法还是矫形鞋技术领域，数字化和 3D 打印无处不在。业内专家聚集在一起讨论了最新的治疗方案和先进的医疗技术。

具有开创性的新品展示、数字化和现代技术给观众带来了灵感。莱比锡展览公司的首席执行官马丁·瓦格纳解释道：“随着莱比锡假肢矫形器展会成为业内领先贸易展会，更突出了它在医疗展会和国会领域的专业知识。”成功的秘诀之一是莱比锡展览公司与 Confirmed 会议组织公司和德国假肢矫形协会(BIV-OT)之间的紧密合作。

“莱比锡假肢矫形器展会是一个完整的艺术作品，这 4 天里，来自世界各地的专家聚集在一起，为改善全球的医疗救助供应而努力，”德国假肢矫形协会主席克劳斯·尤尔根·洛茨说“我特别高兴的是，在这个展会上，我们的工作核心变得清晰起来：以人为本。

这就是我们学习贸易、训练自己, 以及和各行各业的同事交流意见的原因。今年的莱比锡展会上, 又出现了许多新的解决方案和理念。”

大会主席布伦博士补充道: “莱比锡假肢矫形器展会是一个很好的思想交流的平台。会议区与展览区的融合不仅缩短了两者之间距离, 也创造了一个轻松的气氛, 让专家们集中在一起以专业、友好的方式一起工作、交流。除了柏林和巴登巴登, 莱比锡现在是非手术技术矫形技术的主要会议地点之一。”

这一次, 在全球会议上的演讲不仅同时以德语和英语呈现, 还有一种更深入的世界语言——西班牙语。大会的高参与度再次证明了其在国际上的重要性。

专注于数字化

本次展会除了对合作的需求之外, 数字化的主题也是 2018 年莱比锡假肢矫形器展会的一个关键问题, 展会和全球会议都在讨论新的制造工程。现代技术的影响, 如 3D 打印对供应的影响, 成为大家共同讨论的话题。可见今年首次发起的“数字制造论坛”既广受欢迎, 同时也引发讨论。

定制项目

莱比锡假肢矫形器展会为参观者提供了许多量身定制的项目。

本届展会上再次实施了“青年学术计划”, 来自德国、比利时、荷兰和波兰的超过 500 位实习生和大学生来到展会现场参观学习。

2018 年第一次有专业陪同人员带领观众参观展览, 受到了医疗用品销售商和医师们极大的认可。许多观众利用这个机会学习了数字技术对矫形鞋技术的影响、保健商店的设施设计和特殊的医疗设备等。

康复技术论坛上展示的医疗援助是标准化的, 同时也极为个性化。现场演示的范围从特殊的电动轮椅和老年病人的护理到特殊尺寸设备的生产。现场演示由轮椅滑冰的极限运动员大卫·勒布斯主持。

参展商非常满意

“我们第一次来到莱比锡假肢矫形器展会, 非常激动, 客户数量非常多, 我们没想到会有这么多来自世界各地的展商和观众, 大约 50% 的观众来自国外, 尤其是中东、北非、拉丁美洲和东欧”。Alu Rehab ApS 的销售市场经理萨沙·贝克尔解释说: “整个展会达到一个非常高的标准, 是我们所参加过的最高水平的展会”。对于布拉奇福特集团来说, 莱比锡假肢矫形器展会也同样成功, 首席执行官艾德里安·斯坦森总结道: “2018 年的莱比锡假肢矫形器展会绝对是成功的, 对我们来说是世界上最具有生产力的展会。非常有条理, 非常棒的贸易展, 高质量、高效率。我们发展了很多新的人脉和业务”。德国 NESKRID 4AllFeet B.V. 的销售经理吉多·劳布称: “我们第一次参加展会, 取得了令人难以置信的成功。接触到的人我们比预期的更多。”

本届莱比锡假肢矫形器展会参展的中国展商多达 20 家，展商大部分为假肢和矫形器生产和贸易商。大部分对展会的规模和效果都给予了非常高的评价。



关于莱比锡假肢矫形器展会

莱比锡假肢矫形器展会和全球会议为矫形技师、矫形鞋技师、整形外科医生、康复技师、治疗师和医生、工程师、医疗用品销售商、健康保险公司和医疗资助机构的工作人员提供了独特的服务。莱比锡假肢矫形器展会的指导机构是德国假肢矫形协会 (Bundesinnungsverband für Orthopädie-Technik)。OTWorld 品牌由 Confirmed 所有，该公司也负责组织会议。莱比锡展览公司负责组织展会。

下一届莱比锡假肢矫形器展会将于 2020 年 5 月 12 日至 15 日举行
莱比锡假肢矫形器展会官网: www.ot-world.com

德国莱比锡国际假肢、矫形器及康复技术展览会中国独家代理

上海长风会展服务有限公司是一家专业为赴德参展的中国企业和由德赴华参展的德国企业提供会展服务的公司。公司创始人拥有丰富的赴德参展和在华德国展团的组织经验，精通德语英语，与德国和中国的多家展览公司保持着良好而长期的合作关系。不仅能为中国企业赴德参展参观提供全面的咨询服务和一揽子的服务包内容，也能为赴华参展参观的德国企业提供高适应性的定制化服务。上海长风会展服务有限公司 10 年来为 OTWorld 中国独家



上海长风会展服务有限公司
Shanghai Longwind Exhibition Services Co., Ltd.
中国上海虹口区广纪路738号1幢212室 邮编: 200434
Rm. 212, Bldg.1, No. 738, Guangji Rd., Hongkou District,
Shanghai, 200434, P.R.China

代理, 经验独到丰富, 业内资源广泛, 在业内享有众多好评和声誉。

“长风破浪会有时, 直挂云帆济沧海”。我们愿与中德两国的企业一起, 开拓海外市场, 共谋全球商机!

联系我们

地址: 中国上海虹口区广纪路 738 号 1 幢 212 室

邮编: 200434

电话: +86-21-6052 0852

邮箱: info@shlongwind.com

网址: www.shlongwind.com